

杨正超在全市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室主任会议上表示

坚决搬掉我市发展绊脚石

□晚报记者 牛思光

本报讯 7月12日下午,全市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室主任会议召开。会上指出,今后一段时间转创工作主要是查摆问题,提出以更好的态度、更高的效率、更优的质量为群众和企业提供服务。市委常委、纪委书记杨正超出席会议并讲话。

杨正超指出,前期转创工作成效值得肯定。全市动员大会后,全市各级各单位迅速行动,全市步伐一致,工作扎实,呈现出了一个良好的开局。各级各单位主动抓好自选动作,注重与中心工作和阶段性中心工作紧密结合,呈现出了不少亮点。如:各

常委、副市长到各自联系点授课,太康的民情民意大调查大评议工作,商水县的“领导接访约访解积案、干部下访走访解民忧”活动,鹿邑县的“四监督、五查摆、六征求”活动,项城市的“转作风优环境”有奖征文活动,以及市公安局打击赌博犯罪专项活动及正在开展的“特权车”、“霸王车”治理等活动。

杨正超指出,在肯定成绩的同时,必须清醒地认识到存在的问题,特别是通过对4个县市区和3个市直单位暗访的情况来看,形势不容乐观。一些单位和领导,至今对“作风转变暨环境创优”活动的认识仍然不高,对机关和干部中存在的“庸、懒、散、浮、软”问题,执行力差、“中梗阻”

问题,以权谋私、吃拿卡要问题,纪律松弛、工作不負責任、上推下卸问题,不廉洁、不自律等问题的危害,不能充分认识,缺乏危机意识。各级各单位对活动的要求落实不力;各级转创办公室指导力度不够;办公室对全局面上活动情况的掌握还不够;转创办公室自身存在不少问题;存在走过场现象。从县市区汇报的情况看,督查的范围还需扩大,针对性还不够强,力度还不能完全达到要求,督查要向群众关注的热点难点问题聚焦,向一些机关干部不作为、慢作为、乱作为、吃拿卡要等问题瞄准。转创活动第二阶段已过去一个多月,全市还没有哪个单位查摆出切实的问题,主动性、积极性不高,查处和问责的力度不

够,市直和县市区没有查出有影响、有分量的案件。

杨正超强调,在下一阶段的工作中,首先要围绕存在问题抓整改,切实增强抓转创工作的责任感和紧迫感,把作风转变和环境创优作为推动发展的重要抓手,在干部作风转变环境创优问题上,坚决扫除影响干部队伍形象的不正之风,坚决治理影响党群干群关系的顽疾痼疾,坚决搬掉阻碍我市发展的绊脚石。其次,切实抓好查摆问题阶段工作,市、县两级办公室要加强督促指导,对各级各单位活动开展积极跟进,引导各单位既要做好规定动作,又要做好自选动作,根据各单位工作实际,制定分类指导意见;要抓住关键环节,在下一步的工作中

把工作重心引向解决作风、发展环境方面问题上,特别是项目建设上和关于解决民生方面的问题上来,办一批群众普遍期待的惠民实事,加大对重点单位、重点领域、重点职能部门的督查,对于督查中发现的问题建立问题台账;要树立正反典型,下一步要继续抓一批,处理一批,绝不迁就纵容,同时注重培养挖掘正面典型,提高示范带动作用,以点带面、推动全局,确保各项工作扎扎实实地向前推进。同时,抓好办公室内部管理,要求各级转创办都要有学习制度,提高组织协调能力,提高处理问题能力;各级工作的人员在工作中要公正廉洁,要以活动的各项要求进行自我比照,办公室内部谁出现问题绝不姑息。

“当兵”归来,小记者个个士气高



7月12日下午,历时7天的本报小记者军事夏令营圆满闭营,近50名本报小记者经过军队生活的磨练,从郑州“当兵”归来。图为当晚本报小记者在市体育中心丰厚足球俱乐部向家长做汇报演出。晚报记者 张劲松 摄

2011年中央部门决算 19日起公开

A03 版

小泽一郎另立门户 搅动日本政坛

A09 版

刘翔抵伦敦 笑言“很放松”

A13 版

广告